士编. T. 基子 编辑. 本 阳 创音. 全 共 质绘. 田 **

猪、牛、羊,鸡、鸭、鹅,全部送到禁养区外去!宛城区溧河乡——

全力整治养殖污染,还我一片绿水青山

□本报记者 张 燕 通讯员 张金一 袁 岭 惠 博

近日,宛城区畜禽养殖污染防治攻坚工作现场会暨废弃物资源化利用工作推进会在溧河召开。这是宛城区委、区政府对溧河乡畜禽养殖污染防治工作的肯定和信任,也是溧河乡党委、政府向全乡9万余名群众交出的完美答卷:通过一年多的攻坚战,提前两个月圆满完成畜禽养殖污染防治攻坚任务,将全乡禁养区内畜禽养殖场89个(包括规模以上两家),全部依法取缔搬迁,清理猪、牛、羊等大型牲畜18500余头,鸡、鸭、鹅等各类家禽23900余只,农村人居环境得到质的改善。"绿水青山"又回来了,"金山银山"指日可待!

昔日臭水沟,今朝河水又清清

溧河乡位于城区南郊, 是南阳新能源经济技术开发 区的主要阵地,地理位置优 越,交通条件便利,物流优势 明显,但在经济社会快速发 展的同时,成为畜禽养殖场 和各类环境污染问题的"集 聚之地"。截至2017年4月,辖区内共有畜禽养殖场89 个,畜禽养殖污染防治攻坚 的任务十分艰巨。

溧河乡副乡级干部李光明告诉记者,这些畜禽养殖场绝大部分近村庄,近河流,

基本上没有环保处理设施, 粪便横流,污水直接排人河 道甚至渗入地下水,严重污 染水源和土壤,同时臭气熏 天,蚊蝇肆虐,使得周边群众 苦不堪言。

2016年,在接到上级关于畜禽养殖污染防治攻坚工作的通知后,溧河乡党委、政府坚持树立"绿水青山就是金山银山"的发展理念,充分发扬"敢打硬仗,能打胜仗"的工作作风,在畜禽养殖场关停、搬迁、取缔、拆除上狠下功夫,

成效显著。2017年以来,该 乡共依法取缔、搬迁畜禽养殖 场89个,畜禽养殖污染防治 攻坚圆满收官。溧河乡也先 后荣获省级卫生乡镇、省级生 态乡镇、全区环境污染防治攻 坚战先进单位等荣誉称号,全 乡12个行政村中的7个村被 评为省级生态文明村。

昨日,记者在溧河乡实 地采访几家原来的畜禽养殖 场看到,养殖场已全部关停、 搬迁,刺鼻的气味没了,昔日 混浊的河水逐渐变得清澈。

全员齐上阵,铁腕整治见成效

溧河乡党委、政府高度重视,建章立制,把畜禽养殖污染防治工作当成重点任务、民生工程,制定方案,成立由乡党委书记李超、乡长刘向阳亲自挂帅指挥,各部门共同参与的工作专班。建立健全巡查、管控、打击等10余项长效机制及联席会议机制。

在全乡范围内"全覆盖、 无死角"巡回宣传环保知识, 全面动员,普及法律政策。 运用社会监督力量,鼓励群 众举报监督。

多措并举,铁腕整治。对于按期或提前完成迁移任务的养殖场,予以全力帮助、适当补贴;帮助养殖户联系买家,集中出售存栏牲畜;对于抗拒执法的养殖场依法处

置铁腕打击。

压实责任,督查问效。 落实属地管理制度和"一把 手"负责制度,干部包村包组 包企业,明确职责任务,层层 压实责任。成立督察小组明 察暗访,落实自查自纠和问 题交办工作制度,任务到村, 责任到人,限时办结,确保成 效。建立完善专项督查机 制,对成绩突出的通报表彰, 工作不力的点名批评。

在700多个日日夜夜里,溧河的乡、村、组三级干部用努力和汗水,圆满解决了困扰群众多年的"头疼事",换来了人民群众的"满意指数"。在记者走访的过程中,村民们纷纷竖起大拇指,"感谢党和政府治住了污染问题,给我们打造一个生活的好环境!"③7





郑万高铁 施工忙

9月16日,记者在郑万高铁南阳站站台施工现场看到,到 处是一片繁忙的施工景象,工人们正在进行站台地下通道的 钢筋捆扎和焊接。目前,站台地道均已完成过半,正在进行坡 道段的施工。③7 本报记者 王林晓 摄 我市学术技术带头人选拔启动

入选者可获得2000元奖励

本报讯(记者于晓霞)昨日,记者从市人社局获悉,我市2018年学术技术带头人评选推荐现已启动,人选者每人可一次性获得奖励2000元。

本次公开选拔我市学术 技术带头人的范围为我市科 研、生产、教育、医疗、体育、新 闻出版等领域及其他企事业 单位,从事科学研究、技术开 发、技术革新、发明创造并已 做出突出贡献的专家、学者、 技术人员。

申报人员须具备以下基本条件:具有副高以上专业技术职务,年龄在45周岁以下;学术技术水平应分别处于省内或市内领先地位,能够引领原创性重大理论与实践问题的研究及关键领域攻关:有承担或参与重大科研

任务或重大工程项目的经历,能有效组织并领导创新团队攻克学术技术难关;能够履行带头人义务,发挥核心带头作用,自觉接移;近3年连续参加专业技术人员继续教育培训,且取得2018年继续教育电子证书等。除此之外,申报者在近5年来取得的专业技术业绩、成果和贡献突出,并得到本地区、本系统同行专家的认可。

据悉,人社部门提出,各单位符合条件人员的推荐材料须于10月10日至11日报送至市人社局专业技术人员管理科。新选拔出的每位学术技术带头人将一次性发放2000元奖励,由市政府颁发荣誉证书。③7

受台风"山竹"影响

部分列车停运 取消部分航班

本报讯(记者李 阳 通讯员赵向阳)昨日,记者从南阳车务段、南阳机场获悉,受22号台风"山竹"影响,为确保旅客运输安全,9月16日~17日,停运部分途经该段的列车及部分航班。

据了解,列车方面,9月16日,深圳开 K446/7次停运(途经唐河、镇平、内乡、西峡站),深圳西开 K238/9次停运(途经平顶山西站),深圳开 K536次停运(途经邓州、南阳站)。机场方面,截至9月16日09:45,南航取消9月16日中午12:00至17日早晨08:00在广州进出港的所有航班(9月16日CZ352、

CZ362、CZ3231、CZ3400、 CZ6916、CZ621 航班除外), 后续航班安排将根据台风情 况继续更新。

同时,提醒乘客:已购买相关停运列车车票的旅客,可于票面乘车日期起30日内(含当日)持车票到车站窗口办理退票手续;在12306网站购买车票的旅客,如尚未换取纸质车票,可在网站直接办理退票,均不收取手续费。对于提前取消的航班,南航官方客服95539、直属售票处、语、邮件等方式通知受影响旅客,为旅客妥善办理退票或变更服务。③1

我市多部门携手

保护臭氧层 我们在行动

本报讯(记者李 阳)9月16日是第24个国际臭氧层保护日。9月14日,市环保局携手市生态文明促进会、宛城区教体局等相关部门在南阳市第三十一小学举行了南阳市保护臭氧层知识进校园主题宣传活动。

在活动中,全体师生观摩

了由三十一小学王晓军老师带来的关于小学生臭氧层保护的微课,并由小学生代表,带领同学们共同宣读《南阳市第三十一小学保护臭氧层倡议书》。随后,市环保局、市生态文明促进会为三十一小学捐赠《生态文明儿歌》绘本,并集体在宣传展板上签名留念。③1